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WIRELESS OPTICAL SMOKE ALARM
Is a part of the U-Prox security alarm system
User manual
Manufacturer: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kyiv, Ukraine

EN

ALARMA DE HUMOS OPTICA INALAMBRICA
Es parte del sistema de alarma de seguridad U-Prox.
Manual de usuario
Fabricante: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania

DETECTEUR DE FUMEE OPTIQUE SANS FIL
Fait partie du systeme d'alarme de sécurité U-Prox
Manuel utilisateur
Fabricant: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ukraine

DETECTOR OPTICO DE FUMO VIA RADIO
Faz parte do sistema de alarme de seguranga U-Prox
Manual do usuario
Fabricante Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania

BE3IPOTOBWI CUTHAMIZATOP 3AAVMNEHHS
YacTHa 0XxopoHHOI cuctemu U-Prox
Moci6HMK KopuUCTyBaya
Bupo6Huk: TOB “IHTerpenTen TekHikan BixH N1a”
03035, YkpaiHa, M. Kuis, Byn. Bacuns /innkiscbkoro, 1

AZYPMATOZX ONTIKOX £YNATEPMOZX KAMNOY
ATIOTEAEL PHEPOG TOU CUOTNHATOG OUVAYEPHOU aopaAeiog U-Prox
Eyxelpidlo xprjotn
KataokeuaoThg: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, KieBo, Oukpavia

U-Prox Smoke - is a wireless optical smoke alarm designed for
notification of smoke detection in residential or industrial
premises. A smoke alarm does not prevent fire but allows to react
to danger in time. Every correctly installed smoke detector you will
increase your potential escape time.
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The device is connected to the control panel and is configured &'ﬁ

with the U-Prox Installer mobile application. [w]
U-Prox Installer

Functional parts of the device (see picture)

1. Device case 5. Device bottom view without
2. Button "Test/Hush" bottom plate of the case

3. Light indicator 6. Batteries AAA

4. The bottom plate of the case 7. Transmitter LED indicator

TECHNICAL SPECIFICATIONS

0.08-012dB/m (under conditions: cotton
smoke, air speed 0.2 m/sec)

at least 85 dB
3V, two AAA (LR03) alkaline batteries included
up to 3 years

Sensitivity range

Sound pressure level at 3 m

Power

Service life of battery

Partes funcionales del dispositivo (ver imagen)

1. Caja del dispositivo 5. Vista inferior del dispositivo sin
2. Boton "Prueba / Silencio" placa inferior de la caja

3. Indicador de luz 6. Baterias AAA

4. La placa inferior de la caja 7. Indicador LED del transmisor

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Rango de sensibilidad 0.08-012dB / m (en condiciones: algodon humo,

velocidad del aire 0,2 m / seg)

al menos85dBa3m

de 3V, dos pilas alcalinas AAA (LR03) incluidas
hasta 3 anos

Nivel de presion acUstica

Alimentacion
Vida atil de la bateria
Frecuencia de radio

Interfaz inalambrica de banda ISM
con varios canales

Region 1 de la UIT (UE, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
ancho de banda 100 kHz, 20 mW max.,
hasta 4800 m (en linea de vision)

Region 3 de la UIT (AU): 916,5 a 917 MHz,
ancho de banda 100 kHz, 20 mW max.,
hasta 4800 m (en linea de vision)

ISM-band wireless interface
with several channels

Radio frequency

Comunicacion Comunicacion bidireccional segura, deteccion

de sabotaje, clave - 256 bits

ITU region 1 (EU, UA): 868.0 to 868.6 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight)

ITU region 3 (AU):  916.5 to 917 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight)

Rango de temperatura  de-10°Ca+55°C

de funcionamiento

hasta 75%
11 (seglin EN 50131-1)
Grado de seguridad 2

Humedad permisible

Clase ambiental

Communication Secure two way communication,

sabotage detection, key - 256 bits
-10°C to +55°C

up to 75%

Il (according to EN 50131-1)

Operating temperature range

Permissible humidity

Environmental class

Security grade 2
Dimensions & weight © 80 x 47 mm & 150 grams
Case colour white

COMPLETE SET
1. U-Prox Smoke; 2. Two LR0O3 AAA batteries; 3. Quick start guide

CAUTION. RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT
TYPE. DISPOSE USED BATTERIES ACCORDING TO THE NATIONAL REGULATIONS

CAUTION. Do not use salt batteries (R03)! FRO3 lithium batteries or alkaline
batteries (LR03) are highly recommended. Usage of alkaline batteries
(LRO3) allowed only at temperatures above +5°C.

WARRANTY

Warranty for U-Prox devices (except batteries) is valid for two years after
the purchase date.

If the device operates incorrectly, please contact support@u-prox.systems
at first, maybe it can be solved remotely.

U-Prox Smoke - es una alarma de humo optica inalambrica
disenada para notificacion de deteccion de humo en residencial o
industrial

local. Una alarma de humo no previene el fuego pero permite
reaccionar al peligro en el tiempo. Cada detector de humo
correctamente instalado aumenta tu tiempo de escape potencial.

EE

El dispositivo esta conectado al panel de control y esta

configurado con la aplicacion movil U-Prox Installer. 3
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Dimensiones y peso © 80 x 47 mm y 150 gramos

Color de la caja blanco

JUEGO COMPLETO
1. U-Prox Smoke; 2. Dos pilas AAA LRO; 3. Guia de inicio rapido

PRECAUCION. RIESGO DE EXPLOSION S| LA BATERIA SE REEMPLAZA POR UNA
INCORRECTA ESCRIBE. DESECHE LAS BATERIAS USADAS DE ACUERDO CON
EGLAMENTACIONES NACIONALES.

PRECAUCION. jNo utilice pilas de sal (R03)! Pilas de litio FRO3 o0 alcalinas. Se
recomienda encarecidamente utilizar pilas (LR03). Uso de pilas alcalinas
(LRO3) permitido solo a temperaturas superiores a + 5 ° C.

GARANTIA

La garantia para los dispositivos U-Prox (excepto las baterias) es valida por
dos afnos después la fecha de compra.

Si el dispositivo funciona incorrectamente, pongase en contacto con
support@u-prox.systems al principio, tal vez se pueda resolver de forma
remota.

U-Prox Smoke - est un détecteur de fumée optique sans fil congu
pour notification de détection de fumée dans le résidentiel ou
lindustriel local. Un avertisseur de fumée n'empéche pas
l'incendie mais permet de réagir au danger a temps. Chaque
détecteur de fumeée correctement installé augmente votre temps
de réaction potentiel.

L'appareil est connecté a la centrale et configure avec %
l'application mobile U-Prox Installer. [] 55
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Parties fonctionnelles de l'appareil (voir image)

Boite de l'appareil 5. Vue de dessous de l'appareil sans
Bouton "Test / Muet" plaque de fond de boite

Voyant lumineux 6. AAA piles

1.
2.
3.
4. La plaque inférieure de la boite 7. Indicateur LED de l'émetteur

CARACTERISTIQUES

Plage de sensibilité 0,08-0,12dB/m (sous conditions : fumée de
coton, vitesse de l'air 0,2m/sec)

aumoins 85dBa3m

Niveau de pression acoustique

Alimentation 3V, deux piles alcalines AAA (LRO3) incluses

Autonomie de la batterie jusqu'a 3 ans

interface sans fil & bande ISM
avec plusieurs canaux
Région 1 de I'UIT (UE, UA) : 868,0 & 868,6 MHz,
bande passante de 100 kHz, 20 mW max,
jusqu'a 4 800 m (en champs libre)
Région UIT 3 (AU) : 916,5 & 917 MHz,
bande passante de 100 kHz, 20 mW max,
jusqu'a 4 800 m (en champs libre)
Communication bidirectionnelle sécurisée clé
de 256 bits, détection de sabotage

-10°Ca+55°C

Fréquence radio

Communication

Plage de température
de fonctionnement

Humidité admissible jusqu'a 75%

Classe environnementale |l (en conformité avec EN 50131-1)

Niveau de sécurité 2

Dimensions et poids @ 80 x 47 mm et 150 grammes

Couleur du boitier blanc

ENSEMBLE COMPLET

1. Fumée U-Prox; 2. Deux piles AAA LRO3;
3. Guide de démarrage rapide

ATTENTION. RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE EST REMPLACEE PAR UN
TYPE INCORRECT. ELIMINER LES BATTERIES USEES CONFORMEMENT AUX
REGLEMENTATIONS NATIONALES

AVERTIR. N'utilisez pas de pileS alcalines (LR03) ! Piles lithium ou
alcalines FRO3. Il est fortement recommandé d'utiliser des piles au litium
(LRO3). Utilisation de piles alcalines (LR03) autorisée uniquement a des
températures supeérieures a + 5 °C.

GARANTIE

La garantie des appareils U-Prox (a l'exception des batteries) est valable
deux ans apres la date d'achat.

Si lappareil  fonctionne  mal, veuillez d'abord  contacter
support@u-prox.systems, cela peut peut-étre étre résolu a distance.

U-Prox Smoke - & um detector de fumo optico, via radio, projetado
para notificacao de deteccao de fumo em residéncias ou locais
industrias. Um alarme de fumo ndo impede o incéndio, mas
permite que reaja ao perigo a tempo. Cada detector de fumo
instalado corretamente aumenta o seu potencial tempo de fuga.

O dispositivo esta conectado ao painel de controle e &
configurado com o aplicativo movel U-Prox Installer.
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Partes funcionais do dispositivo (ver imagem)

1. Carcaca do dispositivo 5. Vista inferior do dispositivo sem
2. Botao "Testar / Silenciar" placa inferior da carcaga

3. Luz indicadora 6. Pilhas AAA

4. A placa inferior da carcaga. 7. Indicador LED do transmissor

ESPECIFICACOES TECNICAS

Faixa de sensibilidade  0,08-0,12dB / m (sob condiges: fumo tipo

algodao, velocidade doar0,2m/s)

pelo menos 85dBa3m

3V, duas pilhas alcalinas AAA (LR03) incluidas
até 3 anos

Nivel de pressdo sonora

Fonte de alimentagdo

Duragao da bateria




interface radio de banda ISM
com varios canais

Regido 1da ITU (EU, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
largura de banda de 100 kHz, 20 mW max.,
até 4800 m (linha de visao)

Regido 3 da ITU (AU): 916,5 a 917 MHz,
largura de banda de 100 kHz, 20 mW max.,
até 4800 m (linha de visao)

Frequéncia de radio

KomyHikauis [1BOCTOPOHHS, WNPOBAHA, 3 BUSHAUEHHSAM

cabotay (MywiHH).
Kntoy wudpysaHHs - 256 6iT

[lianasoH po6ouux Temnepatyp -10°C ... +55°C
110 75%
I (no EN 50131-1)

JlonycTuma BOnorictb

KnimaTnuHui knac

Comunicagao comunicagao segura bidirecional, deteccao de
violacdo, chave - 256 bits

-10°Ca +55°C

Faixa de temperatura
de operativa

até 75%

Il (com EN 50131-1)

Grau de segurancga 2

Dimensoes e peso (@ 80 x 47 mm e 150 gramas

Humidade admissivel

Classe ambiental

Cor da carcaga Branco

CONJUNTO COMPLETO

1. Detetor de fumo U-Prox; 2. Duas pilhas AAA LRO3;
3. Guia de inicio rapido

CUIDADO. RISCO DE EXPLOSAO SE AS PILHAS FOREM SUBSTITUIDAS POR
UMAS INCORRETAS. DESCARTE AS PILHAS USADAS DE ACORDO COM OS
REGULAMENTOS NACIONAIS

CUIDADO. Nao use baterias de sal (R03)! Sdo altamente recomendaveis as
pilhas FRO3 de litio ou alcalinas. O uso de baterias alcalinas (LR03) &
apenas permitido em temperaturas acima de +5° C.

GARANTIA

A garantia para dispositivos U-Prox (exceto pilhas) é valida por dois anos
apos a data de compra.

Se o dispositivo ndao funcionar corretamente, entre em contato com
support@u-prox.systems primeiro, talvez isso possa ser resolvido
remotamente.

U-Prox Smoke - 6e34pOTOBUI ONTUYHWI CUrHANI3aTop AWUMY,
NpU3HaYeHnt 4N CNOBILLEHHA NPO BUABNEHHSA JUMY B KUTIO0BUX
i BMPOGHUUMX NpUMilleHHsAX. CurHanisatop AuMMY He 3anobirae
NOXexi, ane 03BONAE BYUACHO 3pearysaTit Ha Hebesneky. KoxeH
NpaBuIbHO BCTAHOBNEHWNI AOAATKOBWUI CUTHANI3aTOP NOTEHLINHO
36iNblUYE Bal YaC HA NOPATYHOK.

MpUCTPIN NIAKNIOYAETLCS [0 LLEHTPY OXOPOHM i HanalWTOBYETbCS
3a gonomoroto MobinbHoro aogatka U-Prox Installer.

DyHKLiOHANbHI enemeHTU npuctpoio (aus. man.)

1. Kopnyc npucrpoto 5. Burnag 33agy kopnycy npuctpoto
2. KHonka "Tect" / "Tuwa" 6€3 HWKHbOI NNacTNHN

3. CBiTNOAIOAHUI iHAMKATOP 6. EnemeHTV nBneHHs, 6atapei AAA
4. HWXKHA NnacTuHa kopnycy 7. CBITNOAIOAHUN iHAMKATOP

npucTpoto npuitManbHo-nepeaaBanbHOro NPUCTPoio
XAPAKTEPUCTUKN
YytnusicTb 0,08 ... 012 ab/m (aum Bin 6aBOBHY,

WBMAKICTb MOTOKY NOBITPs 0,2 M/C)

3BYKOBWIA TUCK Ha BiACTaHi 3M He meHwe 85 ab

3B, ABi AAA (LRO3) nyxHi 6atapel BxoaaTb
A0 KOMNNeKkTy

XusneHxs

CTpok cnyx6u 6atapei 10 3-X pokiB

Pafio3B'sA30K besapoToBuin iHTepdenc ISM,

3 KinbkoMa kaHanammu

ITU perion 1(EU, UA): 868.0..868.6 MT,
cmyra 100 kru, 20 MBT makc.,,
10 4800 M (Ha BiAKPUTOMY NPOCTOPI)
ITU perion 3 (AU):  916.5..917 M,
cmyra 100 kru, 20 MBT makc.,,
10 4800 M (Ha BiAKPUTOMY NpOCTOPI)

CTyniHb 6e3neku 2

FabapuTHi po3mipu 0 80 X 47 MM
Konip kopnycy 6inun

Bara 150 rpamis
KOMMNEKTALLIA

1. U-Prox Smoke; 2. iBi 6aTapei LR0O3 AAA;
3. KOpoTKu1i NOCIGHNK KOpUCTyBaya

YBATA. 3AMIHA ENTEMEHTA XVBJTEHHSA HA IHLWWIA HEKOPEKTHOTO TUMY
MOXE MPV3BECTY A0 MOXEXI ABO BUBYXY. YTUNI3YNTE BUKOPUCTAHI
ENEMEHTU XWUBNEHHA 3rAHO 3 MICLEEBUMW 3AKOHAMU TA
MPABUTAMIA.

YBATA. He BUKOpUCTOBYiATE CONbOBI 6aTapei (RO3)! Hanonernueo
peKoMeHAYEMO BUKOPUCTOBYBATK NiTiesi 6atapei (FRO3) abo nysxHi
6atapei (LRO3) ! BukopucTaHHs nyxHux 6atapen (LRO3) moxnnee nuwe
npu Temnepartypi Buile +5°C.

TAPAHTIVHUI TEPMIH EKCMTYATALYT

FapaHTiNHNMIA TepMiH ekcnayaTauii Ha npuctpoi U-Prox (Kpim enemeHTis
KMBNEHHS) CKNafae 2 PoKM 3 AaTh NPOAANKY.

SIKWO MPUCTPINt He MPaLIOE HaNeXHUM UYMHOM, creply 3BepH\TbCﬂ uo
support@u-prox.systems, MOXAMBO Le NWUTaHHA
BigaaneHo.

To U-Prox Smoke - €ival €vag aoUPUOTOG OTITIKOG GUVOYEPHOG
KOTIVOU TIOU €XEl OXEBIOOTEL yial €160TI0INAN AViXVEUONG KATIVOU O€
KOTOLKIES 1 BIOUNXAVIKEG EYKATOOTAOELG. O GUVAYEPHUOG KATIVOU HeV
OTOTPEMEL TN (PWTLA, MG ETUTPETEL TNV €yKalpn avTidbpaon atov
Kivbuvo. KaBe OWOTG €YKATEGTNUEVOG QVIXVEUTNG KaTvou B
Ugavel Tov TBAVO XPOVO LAY 0OG.

H ouokeur eival oUVOESEUEVN OTOV TTivOKA EAEYXOU Kall EXEL
SlopopPwei pe TNV epappoyn yla kivnta U-Prox Installer.

NEITOUPYIKA PEPN TNG OUOKEUN (SeiTe e1kdva)

1. ONKN OUOKEUNG 5. K&tw Own GUOKEUNG Xwpig
2. Koupi "Test/Hush" KOTW TAGKA TNG BnKNG

3. DWTEIVN) EvOelgn 6. MIaTapieg AAA

4. H kdTW TAGKA TNG BNKNG 7. Evbeign LED mopmou

TEXNIKEZ MPOAIATPADES
Epog evatobnaiag 0,08-0,12dB/m (umd ouVOnKe: BapBakt
Kamvog, TaxuTnTo agpa 0,2 m/sec)
Eminedo nxntikng mieong TouAdyioTov 85 dB

ota3m

3V, mepAapBavovTal 500 OAKOAIKES
pmartapieg AAA (LRO3).

£WG 3 Xpovia

Tpowodooia

AdpKeta {wng NG
pmatapiag

PadloouyvotnTta

AcUppoTtn dlemapn {wvng ISM

JE TIOANG KavOALaL

Neptoxn ITU 1(EU, UA): 868,0 £wG 868,6 MHz,
£0p0og (wvng 100 kHz, yeyloto 20 mW,
£WG 4800 peTpa (o€ OMTIKA EMMOWpN)

Neptoxn ITU 3 (AU): 916,5 £wg 917 MHz,
£0p0g (wvng 100 kHz, yeyloTto 20 mW,
£WG 4800 peTpa (0g OMTIKA EMMOWpN)

AcPOANG apidpopn emkovwvia,

avixveuon 50A0pO0PAG, KAELSI - 256 bit

ETkovwvia

EUpog Beppokpaciag
Aettoupyiag

EmutpenTh vypaacia

410°C €wg +55°C

£WG 75%
Il (ue To EN 50131-1)
BaBpog aopaleiog 2

KAtpatikn kotnyopia

AlooTAoELG & BAPOG
Xpwpa 61 kng

AlOOTAOELG 80 X 47 XAGT & 150 ypappapla

aoTpo

MNAHPEX ZET
1. U-Prox Smoke. 2. Ao pmatapieg LRO3 AAA.
3.08ny06 ypriyopn exkiviong

MPOZOXH. KINAYNOX EKPHZHY EAN H MMATAPIA ANTIKATAXTAGEI ANO AAGO:!
TYMOY. ANOPPIWTE TIX XPHXZIMOMOIHMENEY MMATAPIEY XYMDQONA ME TOY:
EONIKOYX KANONIXMOYZ

M &M

MPOZOXH. Mn )(pr]Ul]JOT[OlElT& uncxrcxpxag oAotiol (RO3)! ZuvioTwvTal !
lélcxn'epot ol pmoTapieg AlBlou FRO3 1 ot cx?\KoO\lKeg umatapieg (LRO3). H |
XPHon aAKaAIKWY pmatapiwy (LRO3) EMTPEMETAL HOVO O BEPHOKPAOIEG dvw |
Twv +5°C.

EFTYHSH

H eyyUnon yia ouokevgg U-Prox (ektog amo prorapleg) 1oxUel yia 500 xpovia
PETA TNV NEEPOUNVia ayopas.

EQV 1N OUOKEUN  AEITOUPYElL €0WOAPEVA,  ETIKOVWVNOTE HE  TO
support@u-prox.systems apxikd, i0wg pmopei va emAUBEi £§ aTOOTACEWS,.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, |
U-Prox Smoke - € un allarme di fumo ottico wireless progettato per
la notifica del rilevamento del fumo in locali residenziali o
industriali. Un allarme antincendio non impedisce il fuoco ma
consente di reagire al pericolo nel tempo. Ogni rilevatore di fumo
correttamente installato aumenterai il tuo potenziale tempo di fuga.

Il dispositivo e collegato al pannello di controllo ed

configurato con l'applicazione mobile di U-Prox Installer.
U-Prox Installer

Parti funzionali del dispositivo (vedi immagine)

1. Custodia del dispositivo 5. Vista inferiore del dispositivo senza

2. pulsante "test/silenzio" piastra inferiore della custodia

3. Indicatore di luce 6. Batterie AAA

4. La piastra inferiore della 7. Indicatore del LED trasmettitore

custodia

SPECIFICHE TECNICHE

Gamma di sensibilita 0,08-0,12db/m (in condizioni: cotone
fumo, velocita dell'aria 0,2 m/sec)

almeno 85 dB

Livello di pressione
sonoraa3m

3v, due batterie alcaline AAA (LR03)
fino a3 anni

Energia

Durata della batteria

Interfaccia wireless ISM-banda
con diversi canali

ITU Region 1 (UE, UA): da 868,0 a 868,6 MHz,
larghezza di banda 100kHz, 20 mw max.,
fino a 4800 m (in linea di vista)

Regione ITU 3 (AU): da 916,5 a 917 MHz,
larghezza di banda 100kHz, 20 mw max.,
fino a 4800 m (in linea di vista)

Comunicazione a due vie sicura,

rilevamento di sabotaggio, chiave - 256 bit

-10° Ca+55°C

Frequenza radio

Intervallo operativo
di temperatura

fino al 75%
Il (secondo EN50131-1)
Grado di sicurezza 2

Umidita consentita

Classe ambientale

Dimensioni e peso (@ 80 x 47 mm e 150 grammi

Colore del caso bianco

SET COMPLETO
1. U-Prox Smoke; 2. Due batterie AAA LRO3; 3. Guida di avvio rapido

ATTENZIONE. RISCHIO DI ESPLOSIONE SE LA BATTERIA VIENE SOSTITUITA DA
UN TIPO ERRATO. DISPORRE LE BATTERIE USATE SECONDO LE NORMATIVE
NAZIONALI

ATTENZIONE. Non utilizzare batterie a sale (R03)! Sono altamente
raccomandate batterie al litio FRO3 o batterie alcaline (LR03). Utilizzo delle
batterie alcaline (LR03) consentite solo a temperature superiori a +5 ° C.

GARANZIA

La garanzia per i dispositivi U-Prox (tranne le batterie) & valida per due
anni dopo la data di acquisto.

Se il dispositivo funziona in modo errato, si prega di contattare
support@u-prox.systems All'inizio, forse puo essere risolto da remoto.

REGISTRATION REGISTRO
REGISTRO PEECTPALLIA
REGISTRAZIONE

ENREGISTREMENT

ErTPA®H

Pt

U-Prox
Installer
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RANGE TEST FOR OPTIMAL
INSTALLATION LOCATION

®

PRUEBA DE RANGO PARA
UNA UBICACION OPTIMA
DE INSTALACION

TESTE DE LOCAL DE
INSTALAGAO IDEAL

TEST DE GAMME POUR UN
EMPLACEMENT D'INSTALLATION

OPTIMAL
U BUBIP MICLS GR AOKIMH EYPOYZ T'lA BEATIZTH
BCTAHOB/IEHHA TOMOOGEZIA EFKATASTASHS

TEST DI INTERVALLO PER OTTIMALE
POSIZIONE DELL'INSTALLAZIONE

TN

U-Prox

Installer TEST
[e] [¢]

Due to Grade 2 requirement RF link works
with reduction of power in 8 dB

39 Debido al requisito de Grado 2, el transmisor
funciona con una reduccion de potencia de 8dB

En raison de l'exigence de Grade 2, le transmetteur
fonctionne avec une réduction de puissance de 8 dB

TEST GRADE2
[e]

Devido ao requisito de Grau 2, o transmissor opera
com redugao de poténcia de 8dB

BianosigHo fo Bumor Grede 2 pagio3B’a3ok
Npawioe 3i 3HWKEHHAM NOTYXKHOCTI Ha 8 Ab

Noyw TG anaitnong Baduou 2, n olvéeon RF
AerToupyei pe peiwan toxvog kota 8 dB

A causa del requisito di Grade 2, il collegamento RF
funziona con riduzione della potenza in 8 dB

|IUH

! 30 min 30 min

| 30 min gl 30 min

3 [R3zoxs [Eg30 Aerrd

|
. [ 30 minuti
|

TEST MODE

TEST DE PORTEE

DEVICE
PLACEMENT

COLOCAGAO
DE LAPPAREIL

POSIZIONAMENTO DEL DISPOSITIVO

INDICATION IN RANGE

INDICATION EN MODE

IHANKALIA B PEXXMI
TECTYBAHHS 3B

|DUH
®

®

INDICACION EN MODO
DE PRUEBA DE RANGO

INDICAGAO NO MODO
DE TESTE DE ALCANCE

ENAEIZH 3TH AEITOYPTE'A

A3KY AOKIMHZ EMBEAEIAY

INDICAZIONE IN GAMMA
MODALITA DI PROVA

- ‘
-88..-94 dBm
H —>
il
Extender

-95..-111 dBm

IDDH

COLOCACION
DEL DISPOSITIVO

PO3MILLEHHSA
MPUCTPOIO

PLACEMENT
FR s

DE L'APPAREIL

TOMOGETHIH
SYIKEYHX

\ } minimum 50 cm

minimo 50 cm

‘ minimum 50 cm
-

30-50 cm
@l minimo 50 cm B30-50cm
MiHimyM 50 cm 30—50 cm
TOUAGKIoTOV 30-50cm
50 €KOTOOTA 30-50 cm
I minimo 50 cm

30-50
£KOTOOTA
30-50 cm

[

INSTALLATION INSTALACION INSTALLATION

INSTALAGAO BCTAHOBJ/IEHHA ETKATAXTAZH

INSTALLAZIONE

INDICATION
INDICAGOES
INDICAZIONE

INDICACION
IHAMKALYS

INDICATIONS
ENAEIZH

PRUEBA DE BOTON /
SILENCIO

ES

BOTAO DE TESTE /
BOUTON TEST / SILENCE SILENCIO
KHOMKA TECT / TULLA KOYMMI TEST / HUSH

PROVA PULSANTI / SILENZIO

O oss

REDUCED SENSITIVITY MODE
MODE SENSIBILITE REDUITE

MODO DE SENSIBILIDAD
REDUCIDA

MODO DE SENSIBILIDADE

REDUZIDA
NAEITOYPTIA MEIQMENHZ
3MEHLLEHA YYT/INBICTb EVAISOHZHS

MODALITA SENSIBILITA RIDOTTA

Q

Y 10 min g 10 min\
10 min 10 xB

]
10 min 10 Aerttd N ;
U8 10 min




